

## От первой ценной бумаги мы избавились. Что делать с другими? (2-я страница).

### ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

#### "Гермес" взялся за пенсионеров

Еще один негосударственный пенсионный фонд появился в Сургуте - "Гермес-Союз". А точнее - один из его 45 филиалов, которые открыты на всей территории России - от Хабаровска до Калининграда, от Дудинки до Сочи. Уставный капитал фонда и его учредителей превышает 210 млрд. рублей. Он гарантирует в этом году доходность по пенсионным вкладам не менее 300 процентов годовых.

Эти и другие сведения содержатся в рекламном проспекте, выпущенном сургутским филиалом. Акционерам "Гермеса", а также ветеранам Великой Отечественной войны фонд предо-

ставляет льготы. Впрочем, все, кого заинтересовала эта информация, могут узнать подробности в самом филиале.

#### Не поеду больше в Крым, а поеду в Питер

Сургутянка Вита Петрицкая - солистка народного коллектива вокального ансамбля "Росинка" (руководитель Н.Карасева) стала дипломантом V международного фестиваля популярной песни "Шлягер-94". Фестиваль проходил 9-12 августа в Санкт-Петербурге. Вита представила песню "Не поеду больше в Крым", которую написали А.Попков (зав. музыкальной частью досугового центра "Строитель") и А.Гурьянов. Но-

вый шлягер полюбился петербургским зрителям и по достоинству был оценен жюри.

#### Шире круг, деревня

Агитбригада районного объединения центра досуга и творчества выехала на этой неделе в села Сургутского района с концертно-развлекательной программой «Шире круг». Четыре дня проведут артисты на теплоходе «Строитель». Они побывают в Сытомино, Банном, Песчаном, Локосово, Лямино, Высоком Мысу. Сельчане увидят номера художественной самодеятельности, с детьми будут проведены игры и конкурсы, победители награждены призами.

### ФАКТ И КОММЕНТАРИЙ

#### Береженого Бог бережет. И медицина

Эпидемия холеры, захлестнувшая Дагестан, разрастается. Зарегистрированы больные в центре России - Воронеже. А что у нас, в Сургуте?

Главный эпидемиолог города Л.Е.Чернопольская и главный врач районного санэпидемнадзора А.М.Чернявский сообщили, что больных ни в Сургуте, ни в населенных пунктах района нет. Мы рекомендуем всем людям, прибывшим из Дагестана, обследоваться, сделать анализы в целях безопасности, - сказал Александр Михайлович. Служба занятости населения должна также включиться в работу и предоставлять нам списки тех, кто обращается по поводу трудоустройства, прибыв из охваченной эпидемией холеры республики.

Рейс Махачкала-Сургут по разрешению главного эпидемиолога России Беляева продолжает

выполняться. Однако при приобретении билетов на него пассажиры, вылетающие из Махачкалы, обязаны предоставить медицинскую справку о том, что они прошли обследование. В свою очередь в нашем аэропорту происходит повторная проверка. Эту информацию нам предоставил заместитель директора по производству АО "Аэропорт Сургут" К.С.Койбаев.

Массовое передвижение в период летних отпусков способствует распространению эпидемии. Остановить этот процесс невозможно, а вот временно отменить рейс все же не мешало бы: контроль контролем, а береженого Бог бережет.

### ЧРЕВО СУРГУТА

## Автомобили рынок весь заполонили



Дмитрий МОСКОВСКИЙ  
Сергей БАЛАШОВ

Почему бы нам не прокатиться на автомобильный рынок - для разнообразия, а то вещевые, с обилием продовольствия, уже немного наскучили.

Автомобильный рынок открылся в ноябре прошлого года. Но раз торговля идет под открытым небом, то основной пик его популярности ложится именно на летние месяцы. Он немного удален от центра, хочется сразу признать, но сие понятно - рынок-то специфичный, ориентация в основном на автолюбителей. Для них прямо впритык с оградой и платную автостояночку сделали.

Несмотря на субботу - для некоторых рабочий день, - от покупателей и продавцов отбоя нет. Первые неспешно ходят, прицениваются к различным деталям, коих, как мне показалось, здесь просто изобилие, аккуратно разложенным на капотах автомобилей или же предлагаемыми из небольших фургонов, да и из больших тоже.

"Выгодно ли торговать здесь?" - интересуюсь у одного продавца. Тот слегка смущается, вроде как неподходящее место для интервьюирования. Но признается: особых проблем не возникает, покупатели всегда есть, торговать никто не мешает.

Те же автомобили, что с пустыми капотами да кузовами стоят, сами на продажу выставлены. И чего здесь только нет: отечественные и импортные легковушки разных марок и модификаций, УАЗ-452Д, как сказано в аннотации, небрежно выставленной на лобовом стекле, "с изотермическим кузовом", то бишь закрытый добротной. В

придачу еще всякие разные детали предлагаются.

Рядом "Форд" притулился. Интересуюсь у водителя: почему? Говорит, что семь с половиной миллионов. Цена, утверждает, невысокая. А машина ничего, симпатичная, да все там симпатичные. Одна вот - ГАЗ-24 1974 года немного потрепанно выглядит, но и она в прицеле покупателя интереса.

Спрашиваю у директора рынка: выгодно ли дело, гребут ли деньги лопатой? Как же не грести, если СТ "Сателлит" - владелец не только этого авторынка, но и бензоколонки - только за асфальтирование "пяточка", отведенного под рынок, должен "отстегнуть" 178 миллионов. Вот и расплачиваются теперь с дорожниками бензином со своей заправки.

А выгода, как признался директор, здесь более чем обаятельная. Не надо автолюбителям мотаться по городу в поисках нужных запчастей. И продавцам не надо ютиться где-то там на обочине, ожидая рэкетменов в любую минуту. Здесь можно культурно торговать: и порядок, и с налоговой инспекцией и полицией, как я понял со слов директора, также проблем не возникает.

Основной наплыв народа ожидается в воскресенье, поэтому самое время напомнить расценки: въезд на автотранспорте - 15 тысяч, просто вход - пятьсот рублей. Так что - добро пожаловать.

### У НАС В ОБЛАСТИ

## Будем ждать забастовки?

Надым. В очередной раз угроза забастовки стала реальной для надымчан. Пока работники городских предприятий и организаций находятся в долгосрочных отпусках до октября, волна протеста против многомесячной задолженности по зарплате поднялась среди водителей муниципального автотранспортного предприятия, осуществляющего автобусное движение в городе.

В письме-ультиматуме, подписанном бригадирами и шоферами, выдвинуто основное требование: если не выдадут зарплату, прекратим пассажирские перевозки по городу.

Городская мэрия уже в который раз оказалась в критической ситуации: сама задолжала подрядчикам 60 млрд. рублей, не получив 50 млрд. рублей. Тем не менее власти "поскребли по сусекам" и нашли месячную зарплату автомобилистам - но только за апрель.

Что ждет надымчан осенью, когда отпускники возвратятся без денег? По мнению члена стачечного комитета председателя райкома Надымского нефтестройпрофсоюза В.Кирюхиной, общегородской забастовки не миновать.

### Редакции газеты "Сургутская трибуна"

требуются агенты по доставке газет в мкрн. строителей (частные дома), на ул. Октябрьская, Затонская, Терешковой, Декабристов, вагон-городок СУ-4. Обр.: ул. Маяковского, 12а, 2 этаж, отдел доставки.



## ЭКОНОМИКА

## ЗАЧЕМ НАМ ТАК МНОГО СВОБОДЫ?

Владимир ЕРМОЛАЕВ, менеджер

Встрянувшие Россию перемены все сильнее раскручивают волны экономических новшеств, невиданных ранее или виданных «до 1913 года». Новые модели и варианты развития экономики, как это часто бывало в России, обнаружили и обнаруживают ныне достаточно большие резервы энтузиазма, инициативы и толчков «снизу». И если раньше в условиях плано-фондовой экономики люди добивались успеха на обозначенных красными флажками и материалами партсъездов зонах деятельности, то сейчас, в условиях рыночной экономики, когда на смену красным флажкам возвращается орел, полет энергии и раскрепощенности всех мало-мальски способных и свободных сограждан вызывает восторг и надежду на возрождение России. Однако восторг зачастую сменяется неуверенностью от избытка свободы.

Новые экономические связи привели к рождению массы бирж самого разнообразного уровня, масштаба, направления и задач. Эпопея закончилась тем, что уцелели и окрепли единицы, те, где грамотно сочетались реальные возможности регионов, профессионализм и инициатива создателей бирж. Следующая волна - рождение массы банков с еще более широким диапазоном возможностей, задач, способностей, а значит, и надежности.

И все же ежедневно рождающиеся и умирающие биржи и банки для простого законопослушного служащего, рабочего, провинциала, а тем более «глубинного» провинциала, - это область достаточно далекая, не совсем понятная и в определенной мере недоступная.

И вот нахлынула еще одна волна - приватизация, которая захватила все и вся, когда практически первая российская ценная бумага была доставлена каждому чуть ли не в почтовый ящик. Энергия организаторов приватизации, натолкнувшись на обычную российскую инертность, неверие, все же достигла географических глубин. На свет стали появляться всевозможные фонды, компании, акционерные общества, наперебой призывающие отдать свой ваучер им и вот тогда...

Вариантов «тогда» возникало такое множество, что держатели ваучеров порой принимали единственно простое решение - продать эту загадочную бумагу. Тем более что действия некоторых

журналистских или непрофессиональных организаций способствовали формированию многих, а особенно «глубинных», провинциалов, недоверия и неуверенности в вопросах приватизации.

Многие территории, удаленные от крупных финансовых и политических центров, оказались «выключенными» из процесса обучения и интенсивного самообразования на предмет «народного капитализма». Чем дальше от Москвы, Петербурга, Екатеринбурга, тем меньше люди верили в свое «право на долю государственной собственности».

В еще более сложном и практически безвыходном положении оказалась часть российского населения, в силу исторических, географических и этнических условий не являющаяся русскоговорящей. К таким категориям россиян относятся значительные этнические группы Приуралья, Зауралья, южного и среднего Поволжья, юга Сибири, Крайнего Севера и некоторых других территорий. Освободить человека от коммунистических тезисов, постулатов, переведенных в свое время на все языки бывшего Союза, квалифицированно и доступно, а главное, быстро (капитуляция истории развития капитализма нескольких столетий до одного-двух лет) вернуть человеку чувство свободы, предоставить ему право выбора - эта задача была отдана на «самостоятельную подготовку».

С другой стороны, случись

прибытие эмиссаров из столиц (как в бытность комиссаров) для проведения политики центра в жизнь - вряд ли их работа на местах имела бы сколько-нибудь значительные результаты. Хотя бы в силу выработанного историей России хронического недоверия ко всем «посланцам», не знающим истории, национальных особенностей, проблем и забот людей конкретной местности. Да и просыпающийся народ, умнеющий гораздо быстрее установленного графика, сам, наконец, начал понимать классическую истину: «Возрождение России придет из провинции». В конце концов эта самая провинция и есть настоящее богатство России, а люди, живущие в ней, стало быть, и есть настоящие хозяева этого богатства.

Одним из немногих провинциальных инвестиционно-финансовых институтов, родившихся без чьей-либо помощи, стал фонд социальной защиты малочисленных народов Севера «Гарант-1». Основной задачей его создатели определили социальную защиту населения, проживающего в Ханты-Мансийском округе. Смысл задачи состоит в том, чтобы помочь северянам реализовать право на владение частью собственности до уровня владения самой собственностью.

Причем собственность, которую фонд предлагает своим акционерам, вполне материальна, имеет вес, цену и вполне приличные перспективы. Речь идет прежде всего об акциях 16 предприятий нефтегазодобывающей и перерабатывающей отраслей промышленности, расположенных на территории округа. Такой вариант вложения приватизационных чеков населения надежен и прибылен во всяком случае до тех пор, пока нефть и продукты ее переработки представляют интерес для потребителей, а потребность в этих товарах достаточно стабильна и перспективна. Именно вложения в материальные ценности такого рода являются действительно гарантирующими уверенный, стабильный, вполне объяснимый и понятный реальный доход для держателей акций фонда.

Поучительны на этом фоне сравнения с некоторыми «хитрыми» столичными фондами и компаниями, которые, декларируя и даже гарантируя сверхприбыли, имеют весьма сомнительную репутацию и надежность. Ну а предмете вложений чеков и средств акционеров и говорить не приходится - сведения этого плана лежат за семью печатями. Порой оказывается, что тайной является вовсе не гениальная жемчужина идеи, приносящая прибыль, а достаточно банальное жульничество, заключающееся в сомнительных финансовых махинациях, иногда просто не увязывающихся с действующим законодательством.

Встречались фонды и компании, цель которых - собрать побольше средств у зачарованного рекламой населения и исчезнуть, спрятав концы в воду или в дальнее зарубежье. Для достижения своих целей такие «предприниматели» не жалуют средств на рекламу, не смущаются тем, что обещаемые ими дивиденды превышают все мыслимые предложения. Такие вот «ложки дегтя» бросают тень на весь пласт новых форм экономического переустройства России, и противопоставить этим махинациям можно только грамотную и открытую форму работы, справедливость и профессионализм, уважение к людям.

Фонд «Гарант-1» с момента своего создания действует разумно и взвешенно, опираясь прежде всего на твердые и реальные предметы вложений. По результатам 1994 года дивиденды, предназначенные к выплате, утвержденные общим собранием акционеров 15 июля, составили 150 процентов годовых. Другая часть полученных фондом прибылей предназначена для вложений в развитие экономики, а значит, и увеличения прибылей в следующем



финансовом году. Это будет достигнуто за счет расширения производства, увеличения объемов выпускаемой продукции, улучшения ее качества, налаживания маркетинга и цивилизованных форм реализации продукции предприятий, акциями которых владеет фонд.

С целью проведения разъяснительной, консультационной работы с акционерами фонда и не только с ними, но и со всеми желающими приобщиться к «народному капитализму», фонд «Гарант-1» расширяет штат сотрудников, прошедших обучение на специальных курсах в крупных финансовых центрах и Министерстве финансов. Консультанты всегда готовы дать квалифицированную информацию о состоянии дел на рынке ценных бумаг российского, регионального и местного уровня. С неискушенным посетителем, ни разу не державшим в руках акций, не владеющим терминологией, специалисты проведут краткую вводную беседу, помогут сформировать направление вложений средств. Посетителю, уже ощутившему дух фондового рынка, специалисты помогут сформировать портфель инвестиций, предоставят материалы для анализа состояния дел эмитентов российского и регионального уровня.

## НУ, КИНО...

## Что тебе снится нынче, «Аврора»?

Елена МИРОНОВА

Сейчас расширяются коммерческая и предпринимательская сферы, возникают все новые АО. А где вы слышали, чтобы строился новый кинотеатр? Расширить сферу культуры, с одной стороны, необходимо, ибо многие библиотеки, клубы требуют лучших условий. С другой стороны, строительство новых помещений и обильное финансирование культурных учреждений пока не имеет смысла, потому что их популярность в народе упала.

Посетив главный в городе кинотеатр, вы не увидите в нем массы людей, как в былые времена. Зрительный зал нелзя даже назвать полупустым. 20-30 человек, купившие билет за 4 тысячи, сверцают происходящее на экране.

Конечно, билеты с некоторых пор подорожали, но ведь благосостояние народа не снизилось. Однако «Аврора» переживает сейчас трудные дни. О сегодняшнем положении кинотеатра рассказывает заместитель директора Г.И. СЕМЕНЯК:

«Аврора» - один из самых больших кинотеатров в городе. Раньше он занимал первое место во всякого рода соцсоревнованиях. До 1992 года кинотеатр пользовался огромной популярностью среди сургутян. Впервые, потому что дождались они наконец-то в своем городе центрального кинозала, во-вторых, всех привлекали интересные фильмы.

Откуда поступают фильмы в «Аврору»?

Раньше и сейчас берем их напрокат. Кроме того, покупаем на кинорынках в

Москве, Сочи, Кисловодске. Закупили пока всего три фильма: «Нежная мишень» - за 3 миллиона, «Альфонс» - за такую же цену, «Русская невеста» - 1 миллион. Стараемся демонстрировать больше комедий, они сейчас пользуются спросом.

А какие кинокартины охотнее смотрят: российские или зарубежные?

Заграничные боевики, «ужастики», эротика всем приелись. Люди больше тянутся к отечественным фильмам.

И вы их с успехом демонстрируете...

Можно над этим иронизировать, но у кинотеатра сейчас совершенно нет прибыли. Впервые за девять лет у нас «мертвый сезон». Нынешние июль и август - совершенно бесплодны в плане посетителей. Загруженность всего 10 процентов. А в другое время года заполнено 30 процентов зрительного зала.

Может, к вам не ходят, потому что билеты дорогие?

Действительно, денег у людей

сейчас нет, зарплату не выдают и прочее. А льготы у нас существуют только для детей и пенсионеров. Последние оплачивают треть стоимости билета.

Мы не получаем никаких дотаций из госбюджета, находимся на самоокупаемости. Деньги требуются на зарплату сотрудникам, которых 25 человек, на рекламу, коммунальные услуги, междугородные переговоры, на участие в кинорынке и т.д. и т.п. Мне стыдно это все перечислять, потому что раньше финансовых проблем не было.

Но кроме высокой цены есть и другие причины того, что люди не ходят в кинотеатр. Сейчас очень часто кассеты с фильмами воруют с копировальной фабрики, незаконным путем перепродают в большие города, в частности, в наш Сургут, и демонстрируют широкому зрителю. Зачем человеку идти в кинотеатр, если тот же самый фильм он может посмотреть по местному телевидению?

А вы не пробовали снизить цену на билеты, чтобы привлечь зрителя?

Пробовали. Недавно демонстрировали комедию, билеты на которую стоили вдвое дешевле обычных. Никаких результатов.

Коммерческие ларьки и бар в кинотеатре - собственность «Авроры»?

Нет, мы отдаем часть помещения в аренду коммерческим структурам. Хотелось, чтобы зритель, придя до начала сеанса, не скучал. Мы выписываем достаточное количество журналов и газет, раскладываем их на журнальных столиках в фойе. Зрители читают прессу... и уносят с собой.

Чего вы ждете в будущем?

Надеемся, что осенью все вернется на круги своя. Радио «Фигаро» предлагает сотрудничать: проводить у нас дискотеки, а точнее, ночные шоу для солидной публики.

Что у вас запланировано на День кино?

С 22 по 28 августа устраиваем неделю российского кино. Совместно с администрацией города и комитетом киноvideофикации будем проводить ежедневно в 19 часов бесплатные сеансы, на которых будут демонстрироваться отечественные фильмы - «Мужская компания», «Альфонс». Воскресенье, 28 августа, в 13 часов зрители увидят популярнейший фильм «Человек с бульвара Капуцинов».

Думаю, благодаря неделе кино «Аврора» сможет поднять свой рейтинг, и большинство сургутян снова вспомнят о существовании в городе центрального кинотеатра.

Внимание жителей города! Фирма «ОДЕЖДА»

20 и 21 августа проводит городскую

ШКОЛЬНУЮ ЯРМАКУ

Вас ожидает широкий ассортимент детской одежды, обуви, канцелярских товаров, всего более 400 наименований.

Ждем вас на площади нефтяников в 11 часов.



## Финансовая компания

### «РУССКАЯ НЕДВИЖИМОСТЬ»

**Вашим доходам не будет страшна рыночная нестабильность, ведь они обеспечены самым надежным — недвижимостью. Недвижимость всегда приносит и будет приносить немалую прибыль. ПОМНИТЕ: обращаясь к нам, вы заботитесь не только о своем будущем, но и о будущем ваших детей.**

Финансовая компания предлагает  
**очень удобный вид вклада - текущий.**

**Он начинает возрастать** уже на следующий день,

увеличиваясь на **0,46%** ежедневно.

Проценты начисляются на проценты, и уже

через месяц ваш вклад **возрастет на... 15,29%.**

**Из этих денег уже не вычтут подоходный налог!**

Снять нужную сумму или пополнить свой вклад вы можете в любой момент согласно заключенному договору.

**Принимает СРОЧНЫЕ вклады от населения 550%—610% на год**

Вы вносите вклад и получаете через...

размер вклада, руб.	КОР. руб.	6 мес. руб.	1 год. руб.
10.000	400	28.500	65.000
100.000	6.000	290.000	665.000
500.000	40.000	1.475.000	3.400.000
1.000.000	80.000	2.950.000	6.800.000

#### КОР-КОМПЕНСАЦИЯ ОРГАНИЗАЦИОННЫХ РАСХОДОВ.

Гарантируются дополнительные выплаты пенсионерам и женщинам, имеющим детей до 6-ти лет, доверившим нам свои деньги:

10% по вкладам на 1 год;  
90% по вкладам на 2 года;  
600% по вкладам на 3 года.

При досрочном расторжении договора - **125% годовых.**

Поместив деньги в одно агентство "Русской недвижимости", вы можете снять их в любом другом, на всей территории России.

#### Для справок -

адреса представительств: г. Сургут, ул. Профсоюзная, 37, проезд авт. № 2, 7, 8, 21 до ост. "Островского", тел. 33-84-32;

агентство "Аэрофлота" (центральная часть зала); ул. 30 лет Победы, 32, здание "Объединенный приборостроитель", 1-й этаж;

г. Тюмень, ул. Ямская, 89, 5 этаж;  
ул. Пржевальского, 36, ком. 320.

Филиалу требуются сотрудники с высшим и средним экономическим образованием, имеющие опыт бухгалтерской работы.

*Для вас и ваших детей*

#### РЕЗОНАНС

## Это не похоронный ритуал, а чистилище для кошельков

С большим уважением относимся к газете "Сургутская трибуна", которую читаем и выписываем с 80-го года. Никогда не писали раньше, но интервью "А на кладбище все спокойно?". потрясло нас своей неправдивостью и лицемерием.

В феврале, в лютые морозы (температура была за 40° С) пришлось нам проехать в последний путь человека. Хоронить нам пришлось с большими препятствиями.

Приведем конкретные факты. Человек умер в ночь с пятницы на субботу. Магазин ритуальных услуг был закрыт до понедельника. В тот же день началось хождение по мукам. Хотя упомянутую в интервью Холдобаеву знали не понаслышке, это не спасло нашего положения. И вести речь о ее милосердии, в данном случае, кощунственно.

В продаже не было гробов соответствующего размера, с большим трудом нашли за 160 тысяч рублей в этом магазине, но размер обуви

усопшего был 43-й, крышка не закрывалась. Весь вечер в домашней обстановке посвятили наращиванию гроба до нужных размеров. Оббивали своей тканью, так как гробы продавали не оббитые, других не было. Это что касается выбора гробов и обивочной ткани для них.

Далее дела пошли еще тяжелее - это по поводу могилки. Готовой, по названной стоимости заведующей Холдобаевой, не было. Нам было сказано, что оттаявших и готовых мест нет (какая ложь! До сих пор, а уже полгода прошло, стоит одна, а может, и больше пустых ямок). Желаете копать сами - пожалуйста. А если нет, то наши люди за 360 тысяч рублей приготовят вам могилку. На что мы вынуждены были согласиться. Итого только один нестандартный гроб и могилка обошлись нам в 520 тысяч рублей, включая все другие несуществующие услуги (ибо нам их никто не предлагал), например, транспорт и венки.

Отсюда огромное желание, и в этом убеждены не только мы, полностью опровергнуть все сказанное в интервью. И порядок навести здесь просто необходимо, чтобы на горе и безысходности не наживались дельцы. Необходимо найти действительно милосердного заведующего, для которого чужая боль будет восприниматься, как своя. А прожекты, о которых говорится в публикации, при нынешнем заведующем так и останутся прожектами.

Коллеги по работе, близкие, друзья внесли определенные денежные средства, помогли, как выразилась Холдобаева, похоронить родного мне человека с минимальным набором услуг.

Меня поддержат все, кто потерял близких людей в том, что наши ритуальные услуги - это чистилище для провожающих в последний путь.

**С уважением Лидия Бобкова, ее родственники Семечкины, а также близкие друзья.**



## ПРОГРАММА "ПЕТЕРБУРГ"

с 22 по 28 августа  
**22, ПОНЕДЕЛЬНИК**

8.00 "СургутинформТВ". Программа "О!". 8.30 Мультфильмы. 15.00 ИнформТВ. 15.10 "Волшебная линия". 15.25 ИнформТВ. Немецкая волна. 16.00 "Румба, вальс и молодость". Музыкальный фильм. 16.30 "Камилла, или Нераскрытые тайны". 22-я серия. 17.20 "Почти невыдуманная история". Мультфильм. 17.30 ИнформТВ. 17.45 "Страсти". Телесериал. 5-я серия. 19.20 "Соната для рыжей девочки". Худ. фильм для детей. 20.25 "Малиновая кошка". Музыкальный телеспектакль для детей. 21.10 "Домик для всех". Мультфильм. 21.30 "СургутинформТВ". Новости Сургута. 21.55 "Записки пирата". Мультфильм для взрослых. 22.05 "Камилла, или Нераскрытые тайны". Телесериал. 22-я серия. 22.55 "Песни памяти моей". Телефильм-концерт. 23.15 Ретроспективный экран. "Враги". Худ. фильм. 23.45 Телеслужба безопасности. 23.55 "Мир искусства". 00.25 Телемагазин. 00.30 "Будни". 00.45 ИнформТВ. 01.00 Спорт, спорт, спорт... 01.15 Ваш стиль. 01.20 Приложение к программе "Мир искусства". Ф.М. Достоевский. "Двойник". Телеспектакль.

#### 23, ВТОРНИК

8.00 "СургутинформТВ". Новости Сургута. 8.20 Программа "О!". 8.40 "Шансы". 15.00 ИнформТВ. 15.10 "Волшебная линия". 15.25 ИнформТВ. Немецкая волна. 16.00 Скорая помощь. 16.30 "Камилла, или Нераскрытые тайны". Телесериал. 23-я серия. 17.20 "Добро пожаловать". Мультфильм. 17.30 ИнформТВ. 17.45 "Фильмоскоп". "Кинфия". Худ. фильм. 18.40 "Африканская охота". Телефильм от творчества Н. Гумилева. 19.25 Русские романсы. Исполняет И. Богачева. Музыкальный телефильм. 19.45 "Телемагазин". 19.50 "Капризка". Мультфильм. 20.10 "Ребятам о зверятах". 20.40 "Открываю для себя Россию". 21.10 "Переполюх". Мультфильм. 21.30 "СургутинформТВ". Новости Сургута. 21.55 "Невиданная, неслыханная". Мультфильм для взрослых. 22.05 "Камилла, или Нераскрытые тайны". 23-я серия. 23.00 "Здесь мой причал". Худ. фильм. 23.45 Телеслужба безопасности. 23.55 "Соловиный романс". Музыкальный телефильм. 00.25 Телемагазин. 00.30 Будни. 00.45 ИнформТВ. 01.00 Спорт, спорт, спорт... 01.10 Ваш стиль. 01.20 "Тени исчезают в полдень". Худ. фильм. 6-я серия.

#### 24, СРЕДА

8.00 "СургутинформТВ". Новости Сургута. 8.20 Программа "О!". 8.40 "Шансы". 15.00 ИнформТВ. 15.10 "Волшебная линия". 15.25 ИнформТВ. Немецкая волна. 16.00 Скорая помощь. 16.30 "Камилла, или Нераскрытые тайны". Телесериал. 24-я серия. 17.20 "Домовой и хозяйка". Мультфильм. 17.30 ИнформТВ. 17.45 "Наше кино". "Мигранты". Худ. фильм. 19.25 "Адмирал Крузенштерн". Док. телефильм. 19.50 "Семь красавиц". Худ. фильм для детей. 21.15 "Чудесное лекарство". Мультфильм. 21.30 ИнформТВ. 21.55 "Осторожно, Нинико". Телефильм. 22.05 "Камилла, или Нераскрытые тайны". 24-я серия. 22.55 "Браво, артист!". "Душа населения". Телефильм-миниатюра в исполнении М. Мироновой. 23.05 "Блеф-клуб". 23.45 "Телеслужба безопасности". 23.55 "Подсекай". Программа для рыболовов. 00.10 "Музыкальный момент". 00.25 Телемагазин. 00.30 "Будни". 00.45 ИнформТВ. 01.00 "Спорт, спорт, спорт...". 01.15 Ваш стиль. 01.20 "Тени исчезают в полдень". Худ. фильм. 7-я серия.

#### 25, ЧЕТВЕРГ

15.00 ИнформТВ. 15.10 "Волшебная линия". 15.25 ИнформТВ. Немецкая волна. 16.00 "Скорая помощь". 16.30 "Чудеса в Гусларе". "Давай меняться". Мультфильмы. 17.00 "Далекое-близкое". Телефильм. 17.30 ИнформТВ. 17.45 Киноканал "Осень". "Гамлет". Худ. фильм. 1-я и 2-я серии. 20.15 "Как лисы с курами подружились". Мультфильм. 20.35 "Песенное волшебство". Музыкальный телефильм. 21.10 "Площадь картонных часов". Мультфильм. 21.30 ИнформТВ. 21.55 Советы садоводам. 22.05 Ура, комедия! "Добро пожаловать, или посторонним вход воспрещен". Худ. фильм. 23.25 "Петровский портрет". Телефильм. 23.45 "Телеслужба безопасности". 23.55 Ретроспективный экран. "Дети". Худ. телефильм. 00.25 Телемагазин. 00.30 "По всей России". 00.45 ИнформТВ. 01.00 "Спорт, спорт, спорт...". 01.10 Ваш стиль. 01.20 "Вечерний звон".

#### 26, ПЯТНИЦА

8.00 "СургутинформТВ". Новости Сургута. 8.20 Программа "О!". 8.40 Мультфильм. 15.00 ИнформТВ. 15.10 "Волшебная линия". 15.25 ИнформТВ. Немецкая волна. 16.00 "Скорая помощь". 16.30 Урок немецкого языка. 16.45 "Европейский калейдоскоп". 17.10 Мультфильм. 17.30 ИнформТВ. 17.45 Ура, комедия! "Добро пожаловать, или посторонним вход воспрещен". Худ. фильм. 19.00 "Телемагазин". 19.05 "Когда играет клавесин". Худ. телефильм. 20.00 "Повелители молний". "Подарок для слона". Мультфильмы. 20.20 Музыка - детям. 20.50 "Сонеты Шекспира". Читает И. Озеров. Телефильм-концерт. 21.10 "Давай меняться". Мультфильм. 21.30 "СургутинформТВ". Новости Сургута. 21.55 Ретроспективный экран. "Две комедии". телеспектакль. 22.40 "Верю в тебя". Худ. фильм. 23.45 "Телеслужба безопасности". 23.55 "В. Пономарева. Размышление о романсе". 00.25 "Телемагазин". 00.30 "Будни". 00.45 ИнформТВ. 01.00 "Спорт, спорт, спорт...". 01.15 Ваш стиль. 01.20 Антология зарубежного кино. "Кто-то за дверью". Худ. фильм (США).

#### 27, СУББОТА

8.00 "СургутинформТВ". Новости Сургута. 8.20 Программа "О!". 8.40 "Шансы". 9.30 Мультфильм. 12.00 "Час Фрейзера". Религиозная программа. 12.30 Волшебная линия. 12.45 Антология зарубежного кино. "Кто-то за дверью". Худ. фильм (США). 14.25 "Царевна-лягушка". Кукольный телеспектакль для детей. 15.25 "Моя музыка". Ф. Киркоров. 16.00 "Скорая помощь". 16.35 Киноканал "Осень". "Лев Толстой". "Анафема". Худ. фильмы. 18.10 "Легенда и память". Телефильм об актере и режиссере Е. Червякове. 18.30 "Марианна первая". Мультфильм. 12-я серия. 19.00 "Сегодня и ежедневно". 19.20 "Пожар во флигеле". "Удивительная кошка". Телефильмы для детей. 19.55 Футбол "Кубок 19 августа". 21.30 ИнформТВ. 21.55 "Экспресс-кино". 22.15 "Страсти". Телесериал. 6-я серия (Италия). 23.45 "Намותרитесь, очи ясные". Телефильм. 00.30 "Ноктюрн Ф. Шопена". 00.45 ИнформТВ. 01.05 "Ваш стиль". 01.10 "Адам и Ева". 01.40 Ретроспективный экран. "Тревожные ночи в Самаре". Худ. телефильм. 1-я серия.

#### 28, ВОСКРЕСЕНЬЕ

12.00 "Целительное слово". Программа-Богослужение. 12.30 "Клементина". Премьера мультфильма. 12 серия (Франция). 13.00 "Экспресс-кино". 13.15 "Уголок России". "Зодчие". Телефильм. 14.00 Воскресный лабиринт. 15.30 "Казимир Малевич". Телефильм (Франция). 16.30 "Тихая дама" С. Шолохова. 17.30 "Семь слонов". 18.00 Телеклуб "Классика". Дж. Верди "Фальстаф". 19.20 "Сказка за сказкой". 19.55 "Следствие ведут знатоки". "Шантаж". Телеспектакль 1-я серия. 21.30 ИнформТВ. 21.55 "Автопилот". 22.10 "Следствие ведут знатоки". "Шантаж". Телеспектакль. 2-я серия. 23.20 "Наше кино". "Делай раз". Худ. фильм. 00.45 Ваш стиль. 00.55 Ретроспективный экран. "Тревожные ночи в Самаре". Худ. телефильм. 2-я и 3-я серии.

